CtommocTb npoesaa no mapupyTy AkyTck-XKuraHck-AkyTck Ha T/x «CtenaH ApxakoB» 2025r.
LleHbl Ha 6uneTbl ANA B3pOChbIX
AKyTCK < XXuraHck

Knacc AxyTek o.Mepgexwuii KapTbinabbit XKuraHck
1. 2m.kaloTa 1 kn. 14500 14600 14700
2. 4m.katoTa 2 kn. 13400 13500 13600
3. nnaukapt 3 kn. 10200 10300 10400
4. cnpgayunn 4 kn. 9400 9500 9600
AKyTcK «— CaHrap XwuraHck «— CaHrap
AxyTck CaHrap XKwuraHck KapTbinabbit o.Meggexwuii CaHrap
4 kn. 6100 4 kn. 2300 3700 8300
AKyTcK <> XuraHck
Knacc AkyTCK o.Measexun KapTbinabbit YKuraHck
1. 2m.katoTa 1 kn. 8700 8760 8820
2. 4m.xatoTa 2 kn. 8040 8100 8160
3. nnaukapt 3 kn. 6120 6180 6240
4. cnpaunn 4 kn. 5640 5700 5760
AkyTCck <~ CaHrap XuraHck < CaHrap
AxyTck CaHrap YKuraHck KapTbinabbit o.Megsexun CaHrap
4 kn. 3660 4 kn. 1380 2220 4980

MprmevaHme : aetm ot 5 go 10 net nNo AeTCKUM bunetam, ¢ 10 neT 1 cTapLue nNo 6mnetam Ans B3pOC/bIX .

CtoumocTb npoBo3a rpy3a 3a 10 kr B pyonsix
MpumevaHwue:
1. cTtoumocTb o6bemHoro rpysa 7700 pyGrein 3a M3.
2. HopMma BecnnaTtHol py4Hon knagm — 36 Kr.
o.Meagex. KapTbia. CaHrap KuraHck 3. MMHUManbHas CTOMMOCTb NapTuK rpysa, 6e3 conpoBoxaatoLlero — 600pyo.
4. CTOMMOCTb rpy3a B MOpo3urnbHuKe 48 py6. 3a kr. BecoBoro rpysa un 15400 py6.
ARyTCK 240 240 240 240 3a M3 06beMHoro rpysa.



